
を希望する理由 を希望する理由

●汗をかきにくい（浴衣が着やすい。化粧が落ち
　ない。人混みでも気持ち悪くならない。）
●参加のしやすさ（昼の早い時間から参加出来
　て長時間ゆっくり楽しめる。自宅から会場まで
　歩いていける。）
●日焼けしづらい、蚊が少ない

第1位

夏の熱中症や食中毒
●子どもや高齢者の熱中症が心配
●夏は食べ物は傷みやすく食中毒が心配

第2位

夏はイベントが多い
●海洋博公園サマーフェスティバル・シーポート　
　ちゃたんカーニバル・部活動の大会等

第3位

夏休み時期だから
●夏休み中の祭りはワクワク感がある
●学校や仕事のことを気にせず楽しめる
●家族、友人、恋人との夏休みの思い出や青春

第1位

夏の雰囲気・暑さ・伝統
●祭りや花火は夏の風物詩
●てだこと言えば太陽、太陽と言えば夏
●ビールやかき氷が美味い
●秋は夜になると肌寒いから

第2位

秋はイベントが多い
●那覇大綱挽きまつり・産業まつり・はごろも祭
　り・学校の運動会等

第3位

その他、ハロウィンイベント、カラオケグランプリ等イベントの提案のご意見がありました。

秋の涼しさによる快適さ

10，640人
（はがき1,987人/ネット8,653人）

【年代別回答割合】【回答結果】

■秋  ■夏  ■どちらでも  ■無回答  
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秋

てだこまつりの開催時期は、 ？ ？Q. 夏 秋

夏
ᄐߪ㔓࿐᳇ࠢࡢ߿
ߜ᳇ᜬߩߤߥᗵࠢࡢ
ޔߊᄙ߇↱ℂߥ⊛
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2,750人
（25.9%）

夏

810人
（7.6%）

 どちらでも
54人（0.5%）
無回答

 秋
7,026人
（66.0%）

投票者数 

ߢᐕ㦂ጀߩߡో

⑺ᵷ߇
ᄙかߨߩߚߞ�

【Instagram】 【YouTube】

公式SNS始めました！
てだこ
レディ

“秋”“秋”は　 に決定！

㧛ਁ ߇ᛩ␿ࠆ⿥えࠍੱ
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ࠄかߥࠎみߪࠅߟ߹ߎߛߡ
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未回答

60歳以上

50代

40代

30代

20代

15～19歳

中学生

小学生

0% 25% 50% 75% 100%

34

861

750

1,447

1,512

807

474

348

793

11

256

275

486

422

325

339

212

424

8

 129

     96

      142

       111

     106

  112

       39

        67

-16

-4

-9

-8

-4

-5

-2

-6

ޕߨ࠴࠶࠲࡯ࠣ

コロナ落ち着いてるといいな！ハロウィンもできるといいね！

大城 美夏さん
おお しろ み　 か

2019てだこレディ
サンフラワー

伊良皆 安奈さん
い　ら みな あん な

2019てだこレディ
ゴールデンカップ

知花 葵空さん
ち ばな　あお ぞら

2019てだこレディ
ホワイトリリー

みんなで
協力して楽しい
てだこまつりに
しようね。

⚿ᨐ⊒⴫㧋
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お互いいろいろ
議論したけど
決着後は
ノーサイド！

㧋ߣࠎߥ

次のてだこまつりは、2021年10月30日●・31日●開催‼土 日
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